



## **В Россоши возбуждено уголовное дело о незаконном использовании объектов авторского права в крупном размере**

Россошанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 45-летней местной жительницы. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права, а равно приобретение и хранение контрафактных экземпляров произведений в целях сбыта, совершенные в крупном размере).

Следствием установлено, в декабре 2016 года в ходе проведенной сотрудниками правоохранительных органов проверочной закупки в торговом киоске, расположенном на территории рынка на пл. Октябрьская г. Россоши Воронежской области, приобретено два DVD-диска с записями аудиовизуальных произведений отечественного производства, с признаками контрафактности.

При проведении процессуальной проверки, в ходе осмотра места происшествия из реализации изъято еще 248 DVD-дисков с записями аудиовизуальных произведений отечественного и зарубежного производства с явными признаками контрафактности.

Результаты проведенных экспертиз подтвердили, что представленные диски имеют признаки отличия от лицензионно изготовленных экземпляров (признаки контрафактности), изготовлены нелегитимным способом.

По предварительным данным, сумма ущерба, причиненная компании-правообладателю, составила свыше 300 тысяч рублей, что согласно действующему законодательству является крупным размером – рассказал заместитель руководителя Россошанского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Вадим Стрижаков.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России и управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Воронежской области продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкцией вышеуказанной статьи предусмотрено максимальное наказание в виде лишения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

свободы на срок до двух лет.

30 Мая 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1131073>